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3amaaue 4 Ne 137268

Pacronokute B MOpsSAKE BO3pacTaHUA YucIa: v30; 3v3; 5,5.
B orBere ykaxkute HoMep MpaBHIbBHOIO BAPHAHTA.

1) Vv30;3v/3;5,5. 3) 3v/3;5,5;v/30.
2) 5,5:3v/3;V30. 4) 3v/3:4/30:5,5.



3amanamue 4 Ne 137269

Pacnonoxure B mopsake yObIBaHUS Yucna: v30; 3v3; 5,5.
B orBere ykaxkure HOMEpP MpaBHIbBHOIO BAPHAHTA.

1) v30;3v3;5,5.  3) 3v/3:5.5:/30.
2) 5,5;v/30,3V3. 4) 3v/3;1/30;5,5.



3amanne 4 Ne 287934
Pacnosio)kure B mOpSAKE BO3pacTaHusa: —0.5; (—0,5)% (—0.5)%.

1) —0,5; (-0,5)% (-0,5) 2) —0,55(—-0,5); (=0,5)*
3) (-0,5)% —0,5; (—0,5)° 4) (-0,5)% (-0,5)% -0,5



3amaaue 4 Ne 287944

Pacnonoxure B mopsake yObIBaHHS:
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3agaaue 4 Ne 317295

Kakoe u3 uncen /0,36, v/36, /3.6 SBIISICTCA UPPALIUOHAJIBHBIM?
B otBere ykaxkure HoMep MnpaBHIILHOI'O BAPHAHTA.

1) /0,36
2) V36

3) V3.6

4) HA OHO U3 ITUX YHUCEII



3amanve 4 Ne 317368

3HAYCHUE KAKOTO U3 YUCEJI SIBJISCTCS HAUOOIBILINM?
B orBere ykaxure HOMEp IPAaBHILHOIO BAPHAHTA.

1) V3.6
2) 4f

3)—

0L



3ananue 4 Ne 317586

Kakoe u3 cieayroumx Yucen ABIseTCs HAMMEHBIITUM?
B orBere ykakure HoMep NpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1)1,7-1072
2)2,3-107%
3)4,5-107°
4)8,9-107%




3ananue 4 Ne 318753

3HaYCHHE KAaKOTO U3 JAHHBIX BBIPAXKEHUN SIBIISICTCS HAUMEHbBIITUM?
B orBere ykaxxute HoMep MIPaBHIbHOTO BAPHAHTA.

1) v23
2) 2v7
3) (V5)?

4)%



3ananue 4 Ne 311750
YKaKkuTe HauOOIBIIEE U3 CACAYIOMIMNX YHCET:

1) V18
2) 2v6
3)5

4) V546




3ananue 4 Ne 314246

CpaBHuUTE YUciIa V67 +v6l U 16.
B otrBere ykaxxuTe HOMEpP MpaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1) V67+V61 < 16
2) V67+V61=16
3) V67+V61 > 16



3ananue 4 Ne 314250

Kakoe u3 uncen donstue: 3 + \/§ MM \/'7 4+ v 107
B orBere YKKHTC HOMEP HPABHILHOIO BAPHAHTA.

1) 3+ V8 < V7410
2) 34+v8 = V7+ V10
3) 3+ V8 > VT+ V10



3ananue 4 Ne 314453

Kakoe 13 uncen domsmre: 2+ vV 11 e v'5 + 10?7
B orBere YKaKHTE HOMEP NPaBHIBHOIO BAPHAHTA.

1) 2+ V11 < V5+V10
2) 24+ V11 =v54+/10
3) 24+ V11 > V5+V10




3ananue 4 Ne 337291
B naGopatopuio Kynmuiu 371eKTPOHHBIN MHUKPOCKOII,

KOTOPBIN JaéT BO3MOXKHOCTh pa3jinyaTh 00ObEK-
TBI pa3zmepom 0 2- 1070 e

Bripasure 3Ty BEIHYHHY B MHJLUTUMETPAX.

B orBete ykaxxHTe HOMEp MPpaBHIbBHOTO BAPHAHTA.

1) 0,002
2) 0,0002
3) 0,00002
4) 0,000002



3ananue 4 Ne 348601

[Tnomane Tepputopun PoccHHM COCTaBISET 1,7-107 KM?,

a Hurepuu - 9.2.10° kM*. BO CKOJIBKO pa3 mioniajab

TeppuTopuu Poccuu Oonbuie rowanu reppuropur Hurepuu?

1) npumepHo B 18 pa3

2) npumepHo B 180 pa3
3) npumepHo B 1,8 pasa
4) npumepHo B 5.4 pasa



3ananue 4 Ne 316624

Ha pynone 000eB umeeTcsi HAAIUCh, FTapaHTUPYIOLIAs,
4TO JJIMHA 0J0THA 000eB HaxoauTcs B npe aenax 10 = 0,05 m.

Kakyro JjiMHy HEe MOKET UMETh IOJIOTHO IIPH 3TOM YCIIOBHHU?

B orBere ykaxknte HoMep 1paBHIbHOIO BAPHAHTA.

1)10,23
2) 10,05
3)9.96

4) 10,03



